

<i>Sorszám:</i> <b>Ny/14.</b>	<i>Tárgy:</i> <b>Beszámoló a Békés Városi Püski Sándor Könyvtár 2022. évi munkájáról</b>
<i>Döntéshozatal módja:</i> <b>Egyszerű többség</b>	<i>Véleményező bizottság:</i> <b>Humán és Szociális Bizottság</b>
<i>Tárgyalás módja:</i> <b>Nyílt ülés</b>	<i>Előkészítette:</i> <b>Pikó Imre cégvezető, Békés Városi Püski Sándor Könyvtár</b>

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Pikó Imre, a Békés Városi Kulturális Nonprofit Kft. keretein belül működő Békés Városi Püski Sándor Könyvtár cégvezetője elkészítette a Békés Városi Püski Sándor Könyvtár 2022. évi munkájáról szóló beszámolót, amelyet mellékelten terjesztünk a Tisztelt Képviselő-testület elé. Kéri, hogy a Testület haladéktalanul tárgyalja meg azt és fogadja el, mivel minden év február 28. napjáig be kell azt küldenie a szakmai felügyeleti szervnek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől az alábbi határozati javaslat elfogadását.


#### **Határozati javaslat:**


**Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békés Városi Püski Sándor Könyvtár 2022. évi munkájáról szóló beszámolót az előterjesztés mellélete szerint elfogadja.**

**Felelős:** Kálmán Tibor polgármester

**Határidő:** intézkedésre azonnal

**Békés, 2023. február 17.**

  
Jogi ellenjegyző

  
Pénzügyi ellenjegyző



**Kálmán Tibor**  
polgármester

# Püski Sándor Könyvtár 2022. évi beszámolója



**Békés Városi Kulturális Központ, Könyvtár Múzeum és Sport Nonprofit Kft.**

**A könyvtár székhelye: 5630 Békés, Széchenyi tér 4.**

**A készítés dátuma: 2023. február 13.**

## 1. Rövid összefoglaló

a. A könyvtár 2022. évi tevékenysége az átalakulásról szólt. Ettől az évtől a Püski Sándor Könyvtár a Békés Városi Kulturális Nonprofit Kft. keretein belül működik tovább. Az év első felében még a pandémia, őszől pedig az energiaválság volt hatással a könyvtári munkára.

Többször került megváltoztatásra a nyitva tartás, mindig az olvasói érdekek szem előtt tartásával. A könyvtár akadálymentesítése, felújítási munkálatai miatt a szabadpolcos állomány jelentős részét többször kellett költöztetni.

b. Több mint száz rendezvényünk volt. Folytatódtak közösségi programjaink, mint pl. a Filmklub vagy az Irodalmi svédasztal. Voltak színházi előadások, író-olvasó találkozók (pl. vendégünk volt Szabó T. Anna, Grecsó Krisztián, Kertész Erzs).

c. A regisztrált könyvtárhasználók száma ugyan valamelyest csökkent az előző évhez képest (163 fő), de pl. a könyvtárhonlap látogatásának száma 20 774 kattintással, míg a kölcsönzött könyvek száma 1121 darabbal emelkedett.

Az energetikai válság új kihívás elé állította a könyvtárat. A Könyvet házhoz és a Könyvtár Pont szolgáltatásunkat újra működtettük az őszi időszaktól. A statisztika alátámasztja, hogy a könyvtárhasználók a személyes kölcsönzést részesítik előnyben.

d. Megvalósultak a Közös jövőnk természetes, a Mesélő zenélő Bérház, valamint a Könyvtár közösségi tereinek fejlesztése című pályázatok. Ezek mellett két NKA által támogatott pályázat.

e. 2022. november 24-én felavattuk a könyvtár névadójának, Püski Sándornak mellszobrát.

## 2. Stratégiai célok végrehajtása

A városi könyvtár élete évtizedeken át a megszokott ütemben és a megszokott munkarendben, kiegyensúlyozottan haladt kitűzött céljai felé. Jól érzékelhető, hogy az elmúlt években történő változások (a közalkalmazotti státusz megszűnése, a létszámcsökkenés, az intézményi összevonás) nagy horderejűek voltak. A teljes éven átívelő felújítási munkálatok és az energiaválság is új perspektívába helyezte átfogó stratégiánkat.

Korábbi stratégiánkban megfogalmazott főbb gondolatainkat továbbra is kiemelkedő jelentőségűnek tartjuk. Az olvasáskultúra és a könyvtári tudásbázis fejlesztése, az élethosszig tartó tanulás támogatása, és a felhasználók igényeinek megfelelő rendezvények megtartása, a



digitális szakadék csökkentése. A cél továbbra is a településen élő lakosság művelődésének és tanulásának segítése. Ennek leghatékonyabb módja a kisközösségeken keresztül történő tudásátadás volt, amelyet a jövőben is szeretnénk tovább vinni.

### 3. Szervezet

A könyvtárszakmai dolgozók száma az év eleji állapot szerint 6 fő. Ebből 1 fő vezető, 4 fő felsőfokú végzettséggel rendelkező könyvtáros, 1 fő könyvtári asszisztens. A könyvtár munkáját segítette még a 1 fő informatikus. Közfoglalkoztatott 1 fő könyvtári nyilvántartó és 2 fő takarító.

Az év során 2 fő nyugdíjazásra került 1 fő vezető és 1 fő felsőfokú végzettséggel rendelkező. 1 fő közfoglalkoztatott távozott.

A 2022. év végi állapot szerint a szakmai dolgozók közül 3 fő felsőfokú végzettségű (ebből 1 fő vezető), 1 fő középfokú végzettségű könyvtári asszisztens, a könyvtár takarítását 1 fő közfoglalkoztatott dolgozó végzi. Továbbra is segíti munkánkat 1 fő informatikus.

A Békés Városi Kulturális Nonprofit Kft. szervezetébe történő integrálódás megtörtént. Segítjük egymás munkáját. Nagyon sok segítséget kaptunk a pályázatainkhoz, de egyéb munkálatokban is számíthatunk egymásra.

Iskolai közösségi szolgálat keretében 14 fő diák kapcsolódott be a könyvtár munkájába.

### 4. Infrastruktúra

a. 2022-ben megvalósultak a könyvtár közösségi tereinek fejlesztése c. pályázat célkitűzései. Fizikai és infokommunikációs akadálymentesítés, korlátlift beépítése, a terekhez tartozó mosdó akadálymentesítése. Többek között pl. új csúszásmentes hidegburkolat, felületkiegyenlítés, térburkolat emelés történt. A lenti terület vonalvezetővel, míg a számítógépes terem indukciós hurokkal lett ellátva.

A Békés Városi Püski Sándor Könyvtár szakmai eszközeinek és berendezésének fejlesztésére projektből a kornak megfelelő eszközökkel tudtuk bővíteni a könyvtár tereit.

A Békés Városi Püski Sándor Könyvtár új arculatának kialakítására, népszerűsítésére c. projekt megvalósításával új arculatot kapott a könyvtár. Az olvasói gépek hardver és szoftver szinten is korszerűtlenek. A könyvtárhasználók nagy részét, akik ezen szolgáltatás miatt

látogatták a könyvtárat, sajnos elveszítettük. A teljes géppark cseréje indokolt. Folyamatosan keressük a megfelelő forrást.

## 5. Gyűjteményi információk

### a. Gyűjtemény elhelyezés és gyűjteményfejlesztés

A könyvtári gyűjtemény elhelyezésében 2022-ben jelentős változások zajlottak le. A könyvtár felnőtt részlegében megvalósuló korszerűsítés, akadálymentesítés után egy megújult, modernebb olvasói térben tudjuk fogadni látogatóinkat. A gyűjtemény nagysága miatti raktározási gondok továbbra sem megoldottak.

A könyvtár dokumentumainak száma 72 569 db állományegység (2022. dec. 31-én)

A könyvtári dokumentumokat továbbra is a legnagyobb kedvezményt biztosító Bookline webáruházból szerezzük be. 2022. szeptemberétől már szállítási költséggel terhelve érkeznek a megrendelt dokumentumok.

Az állománygyarapítás forrásai: költségvetés, az SZJA 1%-ból érkező felajánlások (Békési Könyvtárért Alapítvány) illetve ajándék (olvasók, szerzők, kiadók).

Az éves állománygyarapodás 1455 db állományegység 3.990.954,-Ft értékben (ebből ajándék 145 db 439.147,-Ft értékben).

### b. gyűjteményfeltárás

A gyűjtemény feltárására a TextLib IKR -t használjuk.

2022-ben 6370 db rekordot rögzítettünk. A bevitt analitikus rekordok száma 1379. A vásárolt új dokumentumok átlagosan 20 nap alatt jutnak az olvasókhoz.

### c. állományvédelem

Az állományvédelem célja, hogy a dokumentumok minél tovább jó fizikai és esztétikai állapotban kerüljenek a használókhoz. Az állagmegóvásra törekszünk, mivel a dokumentumok javítására nem tudunk könyvkötői szolgáltatást igénybe venni.

Fontos a dokumentumok megfelelő raktározása, amely egyre nehezebben valósítható meg. Egyrészt meglévő raktáraink teljes kapacitását kihasználtuk már (a tervszerű állományapasztás ellenére is), másrészt az egyik raktár nem fűthető, ami az ott tárolt dokumentumok megfelelő állagát veszélyezteti (penészedés).

### d. digitalizálás

A digitalizálásnál a legfontosabb szempontunk a helytörténeti, helyismereti vonatkozású dokumentumok digitalizálása, amennyiben ezt a szerzői jogok megengedik. Technikai

felszereltségünk és a megfelelő munkaerő hiánya is korlátozza digitalizálási terveinket.

## 6. Szolgáltatások

2022-ben szolgáltatásaink elérhetőségét befolyásolta a munkálatok miatti költözés, valamint az év során többször csökkentett nyitvatartási idő. A nyitvatartási órák száma heti 40-ről 26 órára csökkent. Az energetikai helyzet miatt novembertől heti 9 óra időtartamban lehet a könyvtári szolgáltatásokat személyesen igénybe venni.

A regisztrált könyvtárhasználók száma 8,3 %-kal csökkent, (1947-ről 1784-re) de a könyvtárhasználatok száma nőtt 20%-kal, (8034-ről 9708-ra) tehát meglévő használóink többször vették igénybe a könyvtár szolgáltatásait, mint a 2021-es évben.

A célcsoportok számára (gyermekek, hátrányos helyzetűek, nemzetiségek, stb.) kialakított szolgáltatások eredményei:

2022. októberéig összesen 117 programot szerveztünk. Ebből gyerekek számára 63-at, felnőtteknek 49-et. A programválasztásnál fő szempont volt, hogy több generációt vonjunk be, ezzel segítve, hogy minél korábbi életszakaszban kialakuljon a könyvtárba járás szokása.

2022-ben is tovább ápoltuk a városi szociális intézményekkel való kapcsolatainkat: könyvet vittünk a bentlakásos intézményben élőknek, meghívtuk az idősklub tagjait egy mesedéllelőtre, ahol kifejezetten ennek a korosztálynak meséltek a művészek, az élethosszig tartó tanulást támogató projektünk fenntartási időszakát is az egyik idősklubban töltöttük.

Programjaink egy részének a kulturális központ adott helyet, ill. csatlakoztunk a városi nagy rendezvényekhez. Kiemelt szerepet szántunk a lelki egészségünk megóvását támogató, valamint az ökotudatos életmódot népszerűsítő ismeretterjesztő programoknak. A felújítási munkálatok miatt januártól augusztusig a gyermekkönyvtár adott otthont rendezvényeinknek, amely nem akadálymentesített, így sokan nem tudtak részt venni a programokon.

A postaköltségek drasztikus emelkedése miatt a könyvtárközi szolgáltatást igénylők száma kb. felére csökkent.

Tapasztalataink szerint a Könyvet házhoz és a Könyvtárpont szolgáltatást kevesen veszik igénybe, ha személyesen is lehetőség van könyvtárlátogatásra.

### b. helyben elérhető szolgáltatások



Helyben használatra a július hónapot (költözés) és a novemberi-decemberi időszakot leszámítva mindig volt lehetőség. A helyben újságot olvasók száma nem nőtt, de többen kölcsönzik a régebbi lapszámokat, mint az előző évben.

Novembertől az olvasótermi szolgáltatások korlátozottan működnek. Rendezvényeket sem tudtunk tartani. A gyermekek csoportos látogatásai ritkultak.

c. távolról elérhető szolgáltatások

Online katalógus, hosszabbítás, előjegyzés, könyvajánló, Békési Téka kötetei, helyismereti adatbázis.

d. közösségi szolgáltatások: rendezvények, klubok, képzések, kiállítások

Állandó klubjaink (Irodalmi svédasztal, Filmklub), az év nagy részében működtek. Ezekon kívül több klubunk is működött, pl. horgászklub, Terra Klub A hideg idő beálltával közösségi alkalmainkat kényszerűségből szüneteltetjük.

e. online felületek (honlap, közösségi média)

Honlapunk arculata is megújult a 2022-es évben.

A honlap látogatások száma 2022-ben 57%-kal nőtt.

## 7. Minőségirányítás

a. használói elégedettségmérés

A 2022 évi munkatervben két felmérést terveztünk: az átalakított terekkel kapcsolatban, ill. az új szervezeti formában működő könyvtári szolgáltatásról.

Egyelőre egyéb számadatok alapján tudunk következtetni a használói elégedettségről. Az adatok szerint a könyvtárhasználatok száma 20%-al nőtt. Törekszünk arra, hogy folyamatosan elnyerjük használóink elégedettségét.

b. önértékelés

2022-ben nem készítettünk önértékelést.

c. megyei hatókörű városi könyvtár segítő szerepe a minőségirányítás előkészítésében (a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL törvény 66 §. j) pontja alapján)

A Békés Megyei Könyvtár folyamatos szakmai segítséget nyújt a minőségirányítás terén.

d. tárgyévi fejlesztések, innovatív lépések

2022-ben pályázatok révén több, régen tervezett fejlesztést is megvalósítottunk. A felnőtt könyvtár akadálymentesítése elkészült.

A könyvtár NKA pályázati támogatásból új, egységes arculatot alakított ki. Ebben az évben a felnőtt könyvtár megújult tereibe új bútorokat is vásároltunk. Kialakítottuk a tervezett ifjúsági sarkot, babasarkot és az új újságolvasó teret a földszinti kölcsönzőtérben. De új bútorokkal és szőnyegekkel bővült az emeleti gyermekkönyvtár is.

#### 8. Tudományos kutatás és kiadványok

Tudományos kutatás nem volt, kiadványokat nem adtunk ki.

#### 9. Partnerségi együttműködések (kiemelt téma: könyvtári, közgyűjteményi, közművelődési, közoktatási együttműködés és az önkéntesség)

A könyvtár fontos szerepet játszik a helyi közösség életében, a hagyományos könyvtári szolgáltatásokon túl is számos kulturális és egyéb közösségi feladatot lát el. Pl. segítséget nyújtottunk a 2022-es népszavazásnál a hozzánk fordulóknak.

Számos oktatási intézménnyel van együttműködési megállapodásunk, melynek keretében 2022-ben iskolai közösségi szolgálatot teljesített intézményünkben 14 fő.

Projektjeink megvalósítása során a városi civil szervezetekkel és más kulturális, szociális intézményekkel is együttműködtünk. (Békés Városi Szociális Szolgáltató Központ, Békési Horgász Egyesület)

A szakmai szervezetek közül az MKE Békés Megyei Szervezetével a legszorosabb a kapcsolat. Részt vettünk az online formában szervezett országos és megyei szakmai programokon, képzéseken és konferenciákon.

#### 10. PR/marketing/kommunikáció eredményei

2022-ben legtöbbet a Békés Mátrix, a Békési Újság hasábjain jelent meg hír a könyvtárról, de cikkezett rólunk a Beol, Békés Megyei Hírlap is.

A honlapunkon és a Facebookon minden könyvtárat érintő hírről beszámolunk. Ezen kívül működtetünk rendszeresen hírlevelet, (e)plakátok formájában hívjuk fel a figyelmet a szolgáltatásainkra és a rendezvényeinkre. A könyvtárról 2022-ben összesen 152 alkalommal jelent meg cikk.



2022-ben megvalósításra került a könyvtár új arculatának kialakítása, népszerűsítése c. pályázat, amely a könyvtár új megjelenését, egységes fizikai és digitális kiterjesztését érinti. Így pl. az alábbiakkal gazdagodott a könyvtár: arculati kézikönyv, logó, roll-up, kordon, irányító és tájékoztató táblák és feliratok, led kijelző, üvegdekorációk, stb. Megújult a könyvtár honlapja is. NKA támogatásból megvalósult egy olyan fizikai és virtuális tér, ami élményben és tartalomban is többet tud nyújtani a könyvtárhasználók számára.

#### 11. Összefoglaló a vármegyei hatókörű városi könyvtár által

A Békés Vármegyei Könyvtár továbbra is nagyon fontos szerepet játszik a megyében működő könyvtárak, így a Püski Sándor Könyvtár életében is. 2022-ben folyamatosan végigkísérték és segítették a szervezeti átalakulási folyamatunkat. Helyszíni látogatáson jártak nálunk a kollégák, akiktől szakmai tanácsokat, iránymutatást kaptunk. Az összefogáson és szervezésen túl támogatták a könyvtári napok rendezvényeinek megvalósítását. A szakmai koordinálás mellett folyamatosan nyújtanak olyan lehetőségeket, ahol lehetőség van a fejlődésre. Az MKE Békés Megyei Szervezetének tevékenységét aktívan támogatták, a rendezvényeiknek helyszínt biztosítottak. A támogatás kölcsönös. A Püski Sándor Könyvtár munkatársai mindig szívesen vesznek részt a megyei könyvtár, illetve az MKE Békés Megyei Szervezete által rendezett szakmai találkozókön.

2022-ben is folyamatosan segítették munkánkat az energiaválság helyzetével kapcsolatban. A tavalyi évben megvalósult pályázatunkat szakmai véleménnyel támogatták.

#### 12. Az energiaválság okozta változásokról

a. Hogyan befolyásolta a könyvtári szolgáltatásokat és az intézmény nyitva tartását az energiaárak megnövekedése a 2022-es évben?

Az energiaválság okozta változásokra reagálva energiatakarékosági intézkedések kerültek bevezetésre, amelynek következményeként a könyvtár nyitva tartása csökkentésre került. 2022 novemberétől heti két alkalommal tud a könyvtár személyes kölcsönzésre lehetőséget biztosítani az olvasóközönségnek. Keddenként délelőtt 5 órában, illetve csütörtökön délutánonként 4 óras nyitva tartással vehetik igénybe személyesen a könyvtárat a használók. A hét többi napján könyvtárpont üzemel a kulturális központban. Péntekenként igyekszünk teljesíteni a Könyvet házhoz szolgáltatásunk kéréseit. A maradék időben a könyvtárosok home office tevékenységben látják el feladataikat. A Könyvtár Ponton

korlátozott olvasószolgálati lehetőségeink vannak. Előzetesen leadott igényeket tudunk ily módon kiszolgálni, illetve a dokumentumok visszavételére van lehetőségünk. Az adminisztrációs tevékenységek ellátására is kaptunk itt lehetőséget.

b. Az egyes kulturális intézmények működését érintő veszélyhelyzeti szabályokról szóló 469/2022. (XI. 21.) Korm. rendelet rendelkezéseivel összhangban milyen fenntartói és intézményi intézkedések történtek a könyvtár szakmai működésére vonatkozóan?

2022-ben a fűtési szezon kezdetétől az év végéig az épületben fűtésre nem volt lehetőség. Az erre az időszakra szóló szakmai ajánlásokat továbbítottuk a vezetőség felé. Napi szinten ellenőrizzük a könyvtári tereket, az esetleges változásokat. Amit tudunk, önerőből megoldunk, észrevételeinket jelezzük a fenntartónak. A fenntartó a szakmai ajánlások figyelembevétele mellett lehetőségeihez mérten az energiaválság beköszönte óta arra törekszik, hogy a könyvtári szolgáltatás folyamatos legyen. Ennek köszönhetően az olvasói kiszolgálás három helyszínen történik az olvasói igények figyelembevételével.

Dátum: Békés, 2023. február 13.

Békés Városi Kulturális Központ, Könyvtár  
Múzeum és Sport Nonprofit Kft.  
5630 Békés, Jányik Mátyás u. 21-25.  
Adószám: 27528507-2-04  
Számlemezám: 1189006-00000000-97230207

.....  
aláírás

Pikó Imre

könyvtárvezető

Dátum: Békés, 2022. február .

.....  
aláírás

Kálmán Tibor

polgármester

Mutatók	Számadatok
<b>I. Szolgáltatási feladatok</b>	
1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén)	26,00
2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma	1784,00
2.1. tárgyévben a könyvtárhasználók száma	9708,00
2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma	1784,00
2.3. A tárgyévi látogatók száma	9917,00
3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)	48965,00
4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el	1,00
5. A könyvtári honlap tartalomfrissítéseinek gyakorisága (alkalom/hónap átlagosan)	4,00
6. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen	142,00
7. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben szolgáltatott dokumentumok száma	51,00
8. A könyvtárban használható, nem nyílt hozzáférésű adatbázisok száma	2,00
9. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma	2,00
9.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	8665,00
10. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra)	40023,00
11. Tárgyévben a könyvtár által nyílt hozzáférésű publikációként elérhetővé tett dokumentumok száma	4,00
<b>12. A kölcsonzések száma dokumentumtípusonként</b>	
12.1. Könyv	9336,00
12.2. Időszaki kiadvány	989,00
12.3. AV-dokumentum	13,00
12.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)	0,00
12.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)	0,00
13. Irodalomkutatások, témafigyelések száma	18,00
14. A vármegyei hatókörű városi könyvtár által nyújtott, dokumentált szakmai (megyei, illetve országos szintű) tanácsadások száma	0,00
15. Fogyatékossgal élőknél könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma	2,00
15.1. A fogyatékossgal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma	2,00
<b>16. A könyvtár által szervezett</b>	
16.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma	12,00
16.1.1. a képzéseken résztvevők száma	356,00
16.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma	6,00
16.2.1. a képzéseken résztvevők száma	52,00
16.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma	0,00
16.3.1. a képzéseken résztvevők száma	0,00
16.4. Könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma	22,00
16.4.1. a résztvevők száma	427,00
16.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együtélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális programok	8,00
16.5.1. a programok résztvevőinek száma	100,00
16.6. nemzetiségi közösségi identitást erősítő programok száma	1,00
16.6.1. a programok résztvevőinek száma	42,00
16.7. fogyatékossgal élőknél könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma	1,00
16.7.1. a programok résztvevőinek száma	9,00
16.8. iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, foglalkozások és az azokon résztvevők száma	10,00
16.8.1. a programok résztvevőinek száma	352,00
16.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések	15,00
16.9.1. a programok résztvevőinek száma	356,00
17. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma	0,00
18. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma	28,00
19. A könyvtár megjelenésének száma a médiában	153,00
20. A használói elégedettség-mérések száma	0,00
20.1. A válaszadó használók aránya/alkalom (átlag)	0,00
21. A vármegyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma	0,00
22. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött megállapodások száma	14,00
23. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma	1,00
24. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év	0,00
25. A vármegyei hatókörű városi könyvtár által biztosított nemzetiségi dokumentumok száma	0,00
<b>II. Gyűjteményfejlesztés</b>	
<b>1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként</b>	
1.1. Könyv (db)	1455,00
1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0,00
1.3. Kartográfiai dokumentum (db)	0,00
1.4. Nyomatott zenei dokumentum (db)	0,00
1.5. Hangdokumentum (db)	5,00
1.6. Képdokumentum (db)	0,00
1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0,00
1.8. E-könyv (db)	0,00
Egyéb dokumentum (db)	0,00
<b>2. Gyűjteményből tárgyévben apasztott dokumentumok száma dokumentumtípusonként</b>	
Könyv (db)	1442,00
Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0,00
Kartográfiai dokumentum (db)	0,00
Nyomatott zenei dokumentum (db)	0,00
Hangdokumentum (db)	0,00
Képdokumentum (db)	0,00
Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0,00
E-könyv (db)	0,00



Egyéb dokumentum (db)	0,00
3. Kötelezpéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma	0,00
4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma	612,00
5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	8,00
6. Nemzetiségi gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	0,00
7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	0,00
8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma	0,00
8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest	0,00
<b>III. Gyűjteményfeltárás</b>	
1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma	63 70,00
2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma	0,00
3. Magyar szakfolyóiratok analitikus szakbibliográfiai tartalomjegyzékeit feltárási adatbázisba küldött cikkek száma	0,00
4. Országos gyűjtőkörű cikkadatbázisba betöltött rekordok száma	0,00
5. Feldolgozás időtartama (egy dokumentum feldolgozásának átlagos időtartama órában kifejezve)	0,5
6. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama napokban kifejezve	16,00
7. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-ában)	0,97
<b>IV. Tudományos kutatás</b>	
1. Kutatómunka éves időalapja (munkaóra/év)	0,00
2. Tudományos kutatások száma	0,00
3. A könyvtár összes publikációjának száma és ebből a könyvtár szakemberei által készített, nyomtatott vagy elektronikus formában megjelent publikációk száma	0,00
4. Idegen nyelvű publikációk száma	0,00
5. Nemzetiségi nyelvű kiadványok, publikációk száma	0,00
6. A könyvtár által kiadott kiadványok száma	0,00
7. A könyvtár szakemberei által tartott előadások száma	0,00
8. A könyvtár szakemberei által elvégzett szakértői tevékenységek száma	0,00
9. A könyvtár által szervezett konferenciák száma és az azokon résztvevők száma	0,00
10. A könyvtár szakembereinek konferencián való részvételének száma	0,00
11. Képzésben, továbbképzésen részt vett dolgozók száma	0,00
<b>V. Rendezvény, kiállítás</b>	
1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, vármegyei és országos szintű közösségi programok, rendezvények száma összesen	112,00
1.1. a résztvevők száma	3763,00
2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma	0,00
2.1. a résztvevők száma	0,00
3. A könyvtárban szervezett időszaki kiállítások száma	23,00
3.1. a látogatók száma	1303,00
4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma	13,00
4.1. a résztvevők száma	594,00
5. A vármegyei hatókörű városi könyvtár esetében az általa ellátott kistélepüléseken szervezett rendezvények száma	0,00
5.1. a résztvevők száma	0,00
6. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma	1866,00
<b>VI. Állományvédelem</b>	
1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben részesült dokumentumok száma	0,00
2. Muzeális dokumentumok száma	0,00
3. Restaurált muzeális dokumentumok száma	0,00
4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma	0,00
5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma	0,00
6. A könyvtári dokumentumok állagának védelmét szolgáló gépek száma	0,00

Rendezvény neve	Helyszín	Beszámoló szerinti típus
Okosklub: digitális eszközök használata nem csak időseknek. Vezeti: Pikó Imre	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	16.2 digitális kompetenciafejl.
Évszakok-jeles napok (EFOP Fenntartás Dózsa utca)	Békés, Dózsa u. idősek klubja	16.5 Hátrányos helyzetűeket, ...
"Hass, alkoss, gyarapíts!"-zenés irodalmi összeállítás a Magyar kultúra napja alkalmából. Mesélő zenélő bérház projekt.	Kulturális központ. Békés, Jantyk M. u. 21-25.	Egyéb (közösségi)
Okosklub: digitális eszközök használata nem csak időseknek. Vezeti: Pikó Imre	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	16.2 digitális kompetenciafejl.
Filmklub. Vezeti: Szegfű Katalin média és filmtanárné. Vetített film: Liza a rókatündér	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	16.9 nyugdíjas korosztály számára
Terra Klub 6. Környezetvédelem a szépirodalomban. Közös jövőnk természetes projekt. Vezeti: Matyi Edit	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	Egyéb (közösségi)
Évszakok-jeles napok 6. (EFOP Fenntartás Dózsa utca)	Békés, Dózsa u. idősek klubja	16.5 Hátrányos helyzetűeket, ...
Négy évszak a biokertben - Tavasz. Nagy Piroska okl. agrármérnök előadása. Közös jövőnk természetes projekt	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	V.4 családok számára
Filmklub. Vezeti: Szegfű Katalin média és filmtanárné Vetített film: Szerelmünk lapjai	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	16.9 nyugdíjas korosztály számára
Évszakok, jeles napok. EFOP fenntartás.	Békés, Dózsa u. idősek klubja	16.5 Hátrányos helyzetűeket, ...
Tavaszi hangfürdő. Csoportos hangtálmeditáció Dávid Grétaival	Gyermekkönyvtár	V.6
Filmklub. Butaságom története	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	16.9 nyugdíjas korosztály számára
Terra klub 8. Rovarbarát kert. Közös jövőnk természetes projekt	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	V. 4 Családok számára
Évszakok, jeles napok.8. EFOP fenntartás.	Békés, Dózsa u. idősek klubja	16.5 Hátrányos helyzetűeket, ...
Csoportos hangtálmeditáció Dávid Grétaival	Gyermekkönyvtár	Személyiségfejlesztő
Filmklub. Ahol a szívárvány véget ér.	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	16.9 nyugdíjas korosztály számára
Irodalmi svédasztal	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	16.1 olvasási kompetenciafejlesztés
Aranybulla 800. Dr. Petneházi Zsigmond előadása	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	Egyéb (közösségi)
Terra klub 9. Kerti növény cserebere (Közös jövőnk természetes projekt)	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	Egyéb (közösségi)
Évszakok, jeles napok 9.EFOP fenntartás	Békés, Dózsa u. idősek klubja	16.5 Hátrányos helyzetűeket, ...
Filmklub	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	16.9 nyugdíjas korosztály számára
Író-olvasó találkozó Légradí Gergellyel	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	16.1 olvasási kompetenciafejlesztés
Író-olvasó találkozó Hartay Csabával	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	16.1 olvasási kompetenciafejlesztés
Terra klub 10.Négy évszak a biokertben - nyár. Közös jövőnk természetes projekt	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	Egyéb (közösségi)
Wonder full avagy Nóra Csodaországban. A Barboncás Társulat előadása. Mesélő zenélő bérház c. projekt.	Kulturális központ. Békés, Jantyk M. u. 21-25.	Egyéb (közösségi)
Az állatok nyelvén tudó juhász. A Mesekocsi Színház előadása. Mesélő zenélő bérház c. projekt.	Kulturális központ. Békés, Jantyk M. u. 21-25.	Egyéb (közösségi)
Legyetek szelídek a vizekkel. Molnárné Bányai Sára előadása. Közös jövőnk természetes c. projekt	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	V.4 családok számára
Az elég jó apa. Léder László pszichológus előadása. Közös jövőnk természetes c. projekt	Kulturális központ. Békés, Jantyk M. u. 21-25.	16.1 olvasási kompetenciafejlesztés
Filmklub. Vetített film: Római vakáció. A klubot vezeti Szegfű Katalin filmtanárné	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	16.9 nyugdíjas korosztály számára
Legyetek szelídek a növényekkel. Molnárné Bányai Sára előadása. Közös jövőnk természetes c. projekt	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	V.4 családok számára
Sonus ütőegyüttes koncertje. Mesélő zenélő bérház c. projekt	Kulturális központ. Békés, Jantyk M. u. 21-25.	Egyéb (közösségi)
Terra klub 11. A leander. Kvasz Éva előadása	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	Egyéb (közösségi)
Irodalmi svédasztal	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	16.1 olvasási kompetenciafejlesztés
Rutkai Bori Banda koncertje. Mesélő zenélő bérház c. projekt	Kulturális központ. Békés, Jantyk M. u. 21-25.	Egyéb (közösségi)
Filmklub.	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	16.9 nyugdíjas korosztály számára
Könyvtári óra. SZKIRG 8. osztály	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	16.4 könyvtári óra
Író-olvasó találkozó Szabó T. Annával középiskolásoknak. Mesélő zenélő bérház c. projekt	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	16.1 olvasási kompetenciafejlesztés
Irodalmi svédasztal. Író-olvasó találkozó Szabó T. Annával.	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	16.1 olvasási kompetenciafejlesztés
Pörneki Anikó énekművész előadása az Idősek világnapján. Mesélő zenélő bérház c. projekt	Kulturális központ. Békés, Jantyk M. u. 21-25.	Egyéb (közösségi)
Szuromi Pál - Anyánk kertje c. könyvének bemutatója. Országos Könyvtári Napok	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	16.1 olvasási kompetenciafejlesztés
Mesekör időseknek. OKN. Mesélő zenélő bérház c. projekt	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	16.9 nyugdíjas korosztály számára
Legyetek szelídek az állatokkal. Molnárné Bányai Sára előadása. OKN	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	16.1 olvasási kompetenciafejlesztés
A múlt ismerete a jövő esélye. Szilágyiné Szabó Ágnes előadása OKN	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	16.4 könyvtári óra
Libikóka - zenés pódiumest Grecco Krisztiánnak és Hrutka Róberttel. OKN. Mesélő zenélő bérház projekt	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	Egyéb (közösségi)
Filmklub.Vetített film: 100 dolog.	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	16.9 nyugdíjas korosztály számára
Aranybulla 800. Előadók: Petneházi Zsigmond, Bagita Attila, Dr. Halmágyi Miklós, Gyarmati Gabriella	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	Egyéb (közösségi)
Könyvtári óra. Dr. Illyés S. EGYMI	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	16.4 könyvtári óra
Szoboravatós: Dr. Püski Sándor mellszobrának átadó ünnepsége	Felnőtt könyvtár, olvasóterem	Egyéb (közösségi)
Téllal kapcsolatos könyvek kiállítása	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Okos klub-könyvtárhasználati óra	Gyermekkönyvtár	16.2 digitális kompetenciafejl.
Óvodatörténeti előadás	Gyermekkönyvtár	Egyéb (közösségi)
Óvodatörténeti előadás gyermek hallgatónak könyvtárhasználati ismertetés	Gyermekkönyvtár	16.4 könyvtári óra

Készüljünk a farsangra!-könyvajánló	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Macikkal kapcsolatos könyvek (versek, mesék, ismertető) kiállítása	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Dr. Hepp F. 8. oszt. Vetélkedőre készültek	Gyermekkönyvtár	16.2 digitális kompetenciafejl.
Teleki úti tagóvoda könyvtárhasználati foglalkozás	Gyermekkönyvtár	16.4 könyvtári óra
Várjuk a tavaszt!-könyvajánló	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Tantárgyi felkészítő foglalkozás	Gyermekkönyvtár	16.2 digitális kompetenciafejl.
Tavaszcímű kreatív könyvek kiállítása	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Tantárgyi felkészítő foglalkozás	Gyermekkönyvtár	16.2 digitális kompetenciafejl.
Köszöntsük József Attilát-szavalóversenyre ajánló kiállítás	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Tojásdíszítés másképp-kreatív könyvek kiállítás	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Bóbita tagóvoda könyvtárhasználati foglalkozása	Gyermekkönyvtár	16.4 könyvtári óra
Szavalóverseny 2-4. osztály	Gyermekkönyvtár	Egyéb (közösségi)
Szavalóverseny 5-8. osztály	Gyermekkönyvtár	Egyéb (közösségi)
Verszerető óvodások találkozója	Gyermekkönyvtár	Egyéb (közösségi)
Köszöntsük az édesanyjainkat-versek, prózák kiállítása	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Szavalóverseny 1. osztály	Gyermekkönyvtár	Egyéb (közösségi)
Könyvajánló a legkisebbeknek	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Tekergő Meseszínház előadása óvodásoknak	Gyermekkönyvtár	Egyéb (közösségi)
Két hét egy mese/novella eredményhirdetése	Gyermekkönyvtár	16.1 olvasási kompetenciafejlesztés
Ötletek nyári dekoráláshoz	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Dr. Hepp F. 3.A-könyvtárhasználati óra	Gyermekkönyvtár	16.4 könyvtári óra
SZKIRÁI 2.A-tehetségfejlesztés	Gyermekkönyvtár	16.8 iskolai tehetségfejlesztést segítő
Szünidőre ajánljuk	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Délibáb együttes-Elveszett királyság	Kulturális központ. Békés, Jantyk M. u. 21-25.	Egyéb (közösségi)
Kertész Erzsébet-író-olvasó találkozó	Gyermekkönyvtár	16.1 olvasási kompetenciafejlesztés
Napocska bábcsoport előadása	Gyermekkönyvtár	Egyéb (közösségi)
Dr. Hepp F. 3.B-könyvtárhasználati óra	Gyermekkönyvtár	16.4 könyvtári óra
Hová menjünk kirándulni?-utikönyvek kiállítás	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Kiállítás legújabb könyveinkből	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Szegedi Katalin naptárillusztrációjából kiállítás	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Kezdődik az iskola, óvoda-könyvajánló	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Versek, mesék az őszi-könyvkiállítás	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Őszi díszek készítése-kreatív könyvek kiállítása	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Tantárgyi felkészítő foglalkozás	Gyermekkönyvtár	16.2 digitális kompetenciafejl.
Korona Tagóvoda-könyvtárhasználati foglalkozás	Gyermekkönyvtár	16.4 könyvtári óra
Dr. Hepp F. 1.C-könyvtárhasználati óra	Gyermekkönyvtár	16.4 könyvtári óra
SZKIRÁI 1.B-könyvtárhasználati óra	Gyermekkönyvtár	16.4 könyvtári óra
Népmese Napja Bajzát Mária mesemondásával	Gyermekkönyvtár	16.1 olvasási kompetenciafejlesztés
Dr. Hepp F. 4.B-könyvtárhasználati óra	Gyermekkönyvtár	16.4 könyvtári óra
SZKIRÁI 3.B-könyvtárhasználati óra	Gyermekkönyvtár	16.4 könyvtári óra
Halloween-díszek, jelmezek-kreatív könyvek	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Bóbita Tagóvoda-Süni Csoport-könyvtárhasználati óra	Gyermekkönyvtár	16.4 könyvtári óra
Földünkért Világnapra-könyvkiállítás	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
SZKIRÁI 4.A-könyvtárhasználati óra	Gyermekkönyvtár	16.4 könyvtári óra
Halloween-díszek, jelmezek-kreatív könyvek	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Bóbita Tagóvoda-Süni Csoport-könyvtárhasználati óra	Gyermekkönyvtár	16.4 könyvtári óra
Földünkért Világnapra-könyvkiállítás	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
SZKIRÁI 4.A-könyvtárhasználati óra	Gyermekkönyvtár	16.4 könyvtári óra
Régi sorozatok kiállítása	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Dr. Hepp F. 4.B-könyvtárhasználati óra	Gyermekkönyvtár	16.4 könyvtári óra
Szlovák rajzpályázat eredményhirdetése	Gyermekkönyvtár	Egyéb (közösségi)
Szlovák rajzpályázat művei	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Várjuk a Télapót-versek, mesék kiállítása	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Dr. Hepp F. 2.B-könyvtárhasználati óra	Gyermekkönyvtár	16.4 könyvtári óra
Kis karácsony, nagy karácsony-kreatív könyvek kiállítása	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
SZKIRÁI 1.B-könyvtárhasználati óra	Gyermekkönyvtár	16.4 könyvtári óra



Sajtómegjelenés, publikáció címe	Online elérhetősége (ha van)
2022. jan.5-én 11-kor nyit a városi könyvtár. – In. BékésMátrix, (2022.január 4.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/102645">https://bekesmatrix.hu/cikk/102645</a> 2022 jan 5 en 11 kor nyit a varosi konyvtar
Két hét egy mese/novella 4.forduló. In.BékésMátrix, (2022.január 10.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/102689">https://bekesmatrix.hu/cikk/102689</a> ket het egy mese novella 4 fordulo
Óriási siker a legújabb könyvünk. –In. BékésiÚjság, 30.évf., 1.sz. (2022.január 11.).p.13.	<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqbJCorwpbtz-A3ONjrU">https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqbJCorwpbtz-A3ONjrU</a>
Magyar Kultúra Napi ünnepi műsor. – In. BékésMátrix, (2022.január 13.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/102717">https://bekesmatrix.hu/cikk/102717</a> magyar kultur a napi unnepi musor
Filmklub vetítés. – In. BékésMátrix, (2022.január 19.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/102753">https://bekesmatrix.hu/cikk/102753</a> filmklub vetites
Terra Klub 6. Környezetvédelem a szépirodalomban. – In. BékésMátrix, (2022.január 21.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/102770">https://bekesmatrix.hu/cikk/102770</a> terra klub 6 kornyezetvedelem a szepirodalomban
Két hét egy mese/novella 5.forduló feladatai. – In. BékésMátrix, (2022.január 24.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/102794">https://bekesmatrix.hu/cikk/102794</a> ket het egy mese novella 5 fordulo feladatai
Kérjük támogassa könyvtári alapítványunkat adója 1%-val. – In. BékésMátrix, (2022.január 24.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/102795">https://bekesmatrix.hu/cikk/102795</a> kerjuk tamogassa konyvtari alapitvanyunkat adoja 1 val
Zenés irodalmi fellépés a Magyar Kultúra Napján. – In. BékésiÚjság, 30.évf., 2.sz.(2022.január 25.).p.1.	<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqbJCorwpbtz-A3ONjrU">https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqbJCorwpbtz-A3ONjrU</a>
Zenés irodalmi fellépés a Magyar Kultúra Napján. – In. BékésiÚjság, 30.évf., 2.sz.(2022.január 25.).p.3.	<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqbJCorwpbtz-A3ONjrU">https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqbJCorwpbtz-A3ONjrU</a>
Szombati nyitvatartás a városi könyvtárban. – In. BékésMátrix, (2022.január 26.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/102808">https://bekesmatrix.hu/cikk/102808</a> szombati nyitv atartas a varosi konyvtarban
Az év első képviselő-testületi ülése volt Békésen. – In. BékésMátrix, (2022.január 27.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/102813">https://bekesmatrix.hu/cikk/102813</a> az ev elso kepviselo testuleti ulese volt bekesen
A Két hét egy mese/novella 6., utolsó fordulója. – In. BékésMátrix, (2022.február 7.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/102878">https://bekesmatrix.hu/cikk/102878</a> a ket het egy mese novella 6 utolso forduloja
Négy évszak a biokertben – tavasz. – In. BékésMátrix, (2022.február 7.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/102882">https://bekesmatrix.hu/cikk/102882</a> negy evszak a biokertben tavasz
Ritkábban nyit ki a könyvtár. – In. BékésiÚjság, 30.évf., 3.sz. (2022.február 8.).p.16.	<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqbJCorwpbtz-A3ONjrU">https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqbJCorwpbtz-A3ONjrU</a>
Peca Team 3. A vizek élővilága. – In. BékésMátrix, (2022.február 9.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/102912">https://bekesmatrix.hu/cikk/102912</a> peca team 3 a vizek elovilaga
Filmklub vetítés. – In. BékésMátrix, (2022.február 22.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103017">https://bekesmatrix.hu/cikk/103017</a> filmklub vetites
Papp Gábor: Közösségi terek sora újult meg Békésen.-In. Békés M. Hírlap 44. sz. (2022. febr. 22)	
Csoportos hangtálmeditáció Dávid Grétával. – In. BékésMátrix, (2022.február 23.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103026">https://bekesmatrix.hu/cikk/103026</a> csoportos hangtalmeditacio david gretaval
Papp Gábor: Ha megnyerik a pályázatokat, kétmilliárdból fejleszhetnek.-In. Békés M. Hírlap 47. sz. (2022. febr. 25)	
2022.márc.14- és 15-én zárva tart a könyvtár. – In. BékésMátrix, (2022.március 8.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103146">https://bekesmatrix.hu/cikk/103146</a> 2022 marc 14 en es 15 en zarva tart a konyvtar

Más időpontban lesznek a jóga órák. – In. BékésMátrix, (2022.március 10.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103166_mas_idopontban_lesznek_a_joga_orak">https://bekesmatrix.hu/cikk/103166_mas_idopontban_lesznek_a_joga_orak</a>
Filmklub vetítés. – In. BékésMátrix, (2022.március 10.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103172_filmklub_vetites">https://bekesmatrix.hu/cikk/103172_filmklub_vetites</a>
Irodalmi svédasztal. – In. BékésMátrix, (2022.március 17.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103232_irodalmi_svedasztal">https://bekesmatrix.hu/cikk/103232_irodalmi_svedasztal</a>
Békési Könyvtárért Alapítvány nyertes pályázata. – In. BékésMátrix, (2022.március 17.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103235_bekesi_konyvtarert_alapitvany_nyertes_palyazata">https://bekesmatrix.hu/cikk/103235_bekesi_konyvtarert_alapitvany_nyertes_palyazata</a>
Megváltozik a városi könyvtár nyitvatartása. – In. BékésMátrix, (2022.március 18.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103241_megvaltozik_a_varosi_konyvtar_nyitvatartasa">https://bekesmatrix.hu/cikk/103241_megvaltozik_a_varosi_konyvtar_nyitvatartasa</a>
Rovarbarát kert – Gyebnár Péter előadása. – In. BékésMátrix, (2022.március 22.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103269_rovarbarat_kert_gyebnar_peter_eloadasa">https://bekesmatrix.hu/cikk/103269_rovarbarat_kert_gyebnar_peter_eloadasa</a>
Elmarad az Irodalmi Svédasztal. – In. BékésMátrix, (2022.március 22.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103270_elmarad_az_irodalmi_svedasztal">https://bekesmatrix.hu/cikk/103270_elmarad_az_irodalmi_svedasztal</a>
A városi szavalóverseny időpontjai. – In. BékésMátrix, (2022.március 23.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103284_a_varosi_szavalo_verseny_idopontjai">https://bekesmatrix.hu/cikk/103284_a_varosi_szavalo_verseny_idopontjai</a>
Csoportos hangtál meditáció Dávid Grétaival. – In. BékésMátrix, (2022.március 24.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103295_csoportos_hangtal_meditacio_david_gretavaival">https://bekesmatrix.hu/cikk/103295_csoportos_hangtal_meditacio_david_gretavaival</a>
Új időpontban a Versszerető óvodások találkozója. – In. BékésMátrix, (2022.március 28.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103322_uj_idopontban_a_versszereto_ovodasok_talalkozoja">https://bekesmatrix.hu/cikk/103322_uj_idopontban_a_versszereto_ovodasok_talalkozoja</a>
Mától új nyitvatartással várja látogatóit a városi könyvtár. – In. BékésMátrix, (2022.április 4.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103387_matol_uj_nyitvatartassal_varja_latogatoit_a_varosi_konyvtar">https://bekesmatrix.hu/cikk/103387_matol_uj_nyitvatartassal_varja_latogatoit_a_varosi_konyvtar</a>
A városi szavalóverseny miatt változik a könyvtár nyitvatartása. – In. BékésMátrix, (2022.április 5.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103394_a_varosi_szavalo_verseny_miatt_valtozik_a_konyvtar_nyitvatartasa">https://bekesmatrix.hu/cikk/103394_a_varosi_szavalo_verseny_miatt_valtozik_a_konyvtar_nyitvatartasa</a>
Békési Könyvtárért Alapítvány kuratóriumi ülése. – In. BékésMátrix, (2022.április 5.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103403_bekesi_konyvtarert_alapitvany_kuratoriumi_ulese">https://bekesmatrix.hu/cikk/103403_bekesi_konyvtarert_alapitvany_kuratoriumi_ulese</a>
Immár járványügyi korlátozások nélkül folytatódik a Püski Sándor Könyvtár Filmklubja. – In. BékésiÚjság, 30.évf., 7.sz. (2022.április 5.).p.5.	<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqbJCorwpbtz-A3ONjrU">https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqbJCorwpbtz-A3ONjrU</a>
Könyvtár új nyitvatartása. – In. BékésiÚjság, 30.évf., 7.sz.(2022.április 5.).p.10.	<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqbJCorwpbtz-A3ONjrU">https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqbJCorwpbtz-A3ONjrU</a>
A húsvéti ünnepek alatt zárva tart a városi könyvtár. – In. BékésMátrix, (2022.április 11.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103477_a_husveti_unnepek_alatt_zarva_tart_a_varosi_konyvtar">https://bekesmatrix.hu/cikk/103477_a_husveti_unnepek_alatt_zarva_tart_a_varosi_konyvtar</a>
Városi szavalóverseny, eredményei a 2. 3-4.osztályban. – In. BékésMátrix, (2022.április 11.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103496_varosi_szavalo_verseny_eredmenyei_a_2_3_4_osztalyban">https://bekesmatrix.hu/cikk/103496_varosi_szavalo_verseny_eredmenyei_a_2_3_4_osztalyban</a>
Városi szavalóverseny, 2., 3-4.osztály fotók. – In. BékésMátrix, (2022.április 12.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103502_varosi_szavalo_verseny_2_3_4_osztaly_fotok">https://bekesmatrix.hu/cikk/103502_varosi_szavalo_verseny_2_3_4_osztaly_fotok</a>
Városi szavalóverseny felsősök, eredmények és fotók. – In. BékésMátrix, (2022.április 12.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103506_varosi_szavalo_verseny_felsosok_eredmenyek_es_fotok">https://bekesmatrix.hu/cikk/103506_varosi_szavalo_verseny_felsosok_eredmenyek_es_fotok</a>
Versszerető óvodások találkozója, fotók. – In. BékésMátrix, (2022.április 13.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103513_versszereto_ovodasok_talalkozoja_fotok">https://bekesmatrix.hu/cikk/103513_versszereto_ovodasok_talalkozoja_fotok</a>
2022. április 14-én 14.óraig tart nyitva a könyvtár. – In. BékésMátrix, (2022.április 13.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103515_2022_aprilis_14_en_14_oraig_tart_nyitva_a_konyvtar">https://bekesmatrix.hu/cikk/103515_2022_aprilis_14_en_14_oraig_tart_nyitva_a_konyvtar</a>

Kik kaptak városi elismeréseket? – In. BékésMátrix, (2022.április 14.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103521_kik_kaptak_varosi_elismereseket">https://bekesmatrix.hu/cikk/103521_kik_kaptak_varosi_elismereseket</a>
A várossá nyilvánítás alkalmából ismét sor került a helyi kítüntetések odaítélésére. – In. BékésMátrix, (2022.április 14.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103535_a_varossa_nyilvanitas_alkalmabol_ismet_sor_kerult_a_helyi_kituntetesek_odaitelesere">https://bekesmatrix.hu/cikk/103535_a_varossa_nyilvanitas_alkalmabol_ismet_sor_kerult_a_helyi_kituntetesek_odaitelesere</a> gratulalunk a díjazottaknak
Városi szavalóverseny 1.osztályosoknak. – In. BékésMátrix, (2022.április 19.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103549_varosi_szavalo_verseny_1_osztalyosoknak">https://bekesmatrix.hu/cikk/103549_varosi_szavalo_verseny_1_osztalyosoknak</a>
Csoportos hangtál meditáció Dávid Grétával. – In. BékésMátrix, (2022.április 19.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103550_csoportos_hangtal_meditacio_david_gretaval">https://bekesmatrix.hu/cikk/103550_csoportos_hangtal_meditacio_david_gretaval</a>
Kerti növény csere-bere és könyvtárszépítés. – In. BékésMátrix, (2022.április 21.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103565_kerti_noveny_csere_bere_es_konyvtarszepites">https://bekesmatrix.hu/cikk/103565_kerti_noveny_csere_bere_es_konyvtarszepites</a>
Két hét egy mese/novella pályázat eredményhirdetése. – In. BékésMátrix, (2022.április 25.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103583_ket_het_egy_mese_novella_palyazat_eredmenyhirdetese">https://bekesmatrix.hu/cikk/103583_ket_het_egy_mese_novella_palyazat_eredmenyhirdetese</a>
Kertész Erzsé olvasópályázat, 2022. – In. BékésMátrix, (2022.április 26.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103588_kertesz_erszi_olvasopalyazat_2022">https://bekesmatrix.hu/cikk/103588_kertesz_erszi_olvasopalyazat_2022</a>
Aranybulla 800. – In. BékésMátrix,(2022.április 26.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103589_2022_aprilis_24_az_aranybulla_kibocsatasanak_800_evforduloja">https://bekesmatrix.hu/cikk/103589_2022_aprilis_24_az_aranybulla_kibocsatasanak_800_evforduloja</a>
Városi szavalóverseny 1.osztályosok, eredmények. – In. BékésMátrix, (2022.április 27.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103600_varosi_szavalo_verseny_1_osztalyosok_eredmenyek">https://bekesmatrix.hu/cikk/103600_varosi_szavalo_verseny_1_osztalyosok_eredmenyek</a>
Rangos elismeréseket adtak át. – In. BékésiÚjság, 30.évf.,9.sz. (2022.május 3.).p.3.	<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqBJCorwpbtz-A3ONjrU">https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqBJCorwpbtz-A3ONjrU</a>
Folytatódik a könyvtár Filmklubja. – In. BékésiÚjság, 30.évf., 9.sz.(2022.május 3.)	<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqBJCorwpbtz-A3ONjrU">https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqBJCorwpbtz-A3ONjrU</a>
Peca Team. – In. BékésMátrix, (2022.május 4.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103647_peca_team">https://bekesmatrix.hu/cikk/103647_peca_team</a>
Találkozó Légrády Gergely íróval. – In. BékésMátrix, (2022.május 9.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103691_talalkozo_legradi_gergely_iroval">https://bekesmatrix.hu/cikk/103691_talalkozo_legradi_gergely_iroval</a>
A méhek megmentése. – In. BékésMátrix, (2022.május 9.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103692_a_mehek_megmentese">https://bekesmatrix.hu/cikk/103692_a_mehek_megmentese</a>
Legyetek szelídek... a hegyekkel. Rendhagyó óra Magyarország hegyeiről. – In. BékésMátrix,(2022.május 10.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103697_legyetek_szelidek_a_hegyekkel">https://bekesmatrix.hu/cikk/103697_legyetek_szelidek_a_hegyekkel</a>
Zenés meseelőadás a Gyermekkönyvtárban. – In. BékésMátrix, (2022.május 11.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103702_zenes_meseeloadas_a_gyermekkonyvtarban">https://bekesmatrix.hu/cikk/103702_zenes_meseeloadas_a_gyermekkonyvtarban</a>
Két hét egy mese/Két hét egy novella díjátadó ünnepség. – In. BékésMátrix, (2022.május 11.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103711_ket_het_egy_mese_ket_het_egy_novella_dijatado_unnepseg">https://bekesmatrix.hu/cikk/103711_ket_het_egy_mese_ket_het_egy_novella_dijatado_unnepseg</a>
Négy évszak a biokertben – Nyár. – In. BékésMátrix, (2022.május 17.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103738_negy_evszak_a_biokertben_nyar">https://bekesmatrix.hu/cikk/103738_negy_evszak_a_biokertben_nyar</a>
wonder-full avagy NÓRA Csodaországban. – In. BékésMátrix, (2022.május 17.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103740_wonder_full_avagy_nora_csodaorszagban">https://bekesmatrix.hu/cikk/103740_wonder_full_avagy_nora_csodaorszagban</a>
Találkozó Légrády Gergely íróval. – In. BékésMátrix, (2022.május 18.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103759_talalkozo_legradi_gergely_iroval">https://bekesmatrix.hu/cikk/103759_talalkozo_legradi_gergely_iroval</a>



Énkeresés – Elvagyódás. – In. BékésMátrix, (2022.május 19.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103765_enkereses_elvagodas">https://bekesmatrix.hu/cikk/103765_enkereses_elvagodas</a>
Legyetek szelídek...a hegyekkel. – In. BékésMátrix, (2022.május 20.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103779_legyetek_szelidek_a_hegyekkel">https://bekesmatrix.hu/cikk/103779_legyetek_szelidek_a_hegyekkel</a>
Az állatok nyelvén tudó juhász. – In. BékésMátrix, (2022.május 23.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103790_az_allatok_nyelven_tudo_juhasz">https://bekesmatrix.hu/cikk/103790_az_allatok_nyelven_tudo_juhasz</a>
Rendhagyó irodalomóra. – In. BékésMátrix, (2022.május 24.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103802_rendhagyó_íródalomóra">https://bekesmatrix.hu/cikk/103802_rendhagyó_íródalomóra</a>
Író-olvasó találkozó Kertész Erzsivel. – In. BékésMátrix,(2022.május 25.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103807_író_olvasó_találkozó_kertész_erzsivel">https://bekesmatrix.hu/cikk/103807_író_olvasó_találkozó_kertész_erzsivel</a>
Az elég jó apa. – In. BékésMátrix,(2022.május 25.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103808_az_eleg_jo_apa">https://bekesmatrix.hu/cikk/103808_az_eleg_jo_apa</a>
Négy évszak a biokertben. – Nyár. – In. BékésMátrix,(2022.május 27.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103832_negy_evszak_a_biokertben_nyar">https://bekesmatrix.hu/cikk/103832_negy_evszak_a_biokertben_nyar</a>
Hangtál meditáció Dávid Grétaival. – In. BékésMátrix,(2022.május 30.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103849_hangtál_meditáció_david_gretával">https://bekesmatrix.hu/cikk/103849_hangtál_meditáció_david_gretával</a>
wonder-full avagy NÓRA Csodaországban. – In. BékésMátrix,(2022.május 30.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103850_wonder_full_avagy_nora_csodaországban">https://bekesmatrix.hu/cikk/103850_wonder_full_avagy_nora_csodaországban</a>
Az állatok nyelvén tudó juhász. – In. BékésMátrix,(2022.május 30.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103851_az_allatok_nyelven_tudo_juhasz">https://bekesmatrix.hu/cikk/103851_az_allatok_nyelven_tudo_juhasz</a>
Legyetek szelídek... a vizekkel. – In. BékésMátrix,(2022.május 30.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103853_legyetek_szelidek_a_vizekkel">https://bekesmatrix.hu/cikk/103853_legyetek_szelidek_a_vizekkel</a>
Átmenetileg zárva lesz a könyvtár felnőtt részlege. – In. BékésMátrix,(2022.május 30.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103855_atmenetileg_zarva_lesz_a_könyvtár_felnőtt_részlege">https://bekesmatrix.hu/cikk/103855_atmenetileg_zarva_lesz_a_könyvtár_felnőtt_részlege</a>
Alapítványi beszámoló. – In. Békési Újság, 30.évf., 11.sz.(2022.május 30.)	<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqbJCorwpbtz-A3ONjrU">https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqbJCorwpbtz-A3ONjrU</a>
Filmklub évadzáró vetítés– In. Békési Újság, 30.évf.,11.sz.(2022.május 30.),p.9.	<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqbJCorwpbtz-A3ONjrU">https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqbJCorwpbtz-A3ONjrU</a>
Felújítási munkálatok miatt a Püski Sándor Könyvtár felnőttkönyvtári részlege június 2-12. között zárva tart. – In. Békési Újság, 30.évf., 11.sz.(2022.május 30.),p.9.	<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqbJCorwpbtz-A3ONjrU">https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqbJCorwpbtz-A3ONjrU</a>
Találkozó Légrády Gergely íróval. – In. Békési Újság, 30.évf., 11.sz.(2022.május 30.),p.13.	<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqbJCorwpbtz-A3ONjrU">https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqbJCorwpbtz-A3ONjrU</a>
Az elveszett királyság. – In. BékésMátrix, (2022.június 2.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103882_az_elveszett_királyság">https://bekesmatrix.hu/cikk/103882_az_elveszett_királyság</a>
Író-olvasó találkozó Kertész Erzsivel. – In. BékésMátrix,(2022.június 8.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103922_író_olvasó_találkozó_kertész_erzsivel">https://bekesmatrix.hu/cikk/103922_író_olvasó_találkozó_kertész_erzsivel</a>
Legyetek szelídek... a vizekkel. – In. BékésMátrix,(2022.június 9.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103926_legyetek_szelidek_a_vizekkel">https://bekesmatrix.hu/cikk/103926_legyetek_szelidek_a_vizekkel</a>
Legyetek szelídek.. a növényekkel. – In. BékésMátrix, (2022.június 9.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103928_legyetek_szelidek_a_növényekkel">https://bekesmatrix.hu/cikk/103928_legyetek_szelidek_a_növényekkel</a>
Az elég jó apa. – In. BékésMátrix, (2022.június 10.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103937_az_eleg_jo_apa">https://bekesmatrix.hu/cikk/103937_az_eleg_jo_apa</a>
A leander. – In. BékésMátrix, (2022.június 14.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103950_a_leander">https://bekesmatrix.hu/cikk/103950_a_leander</a>

SONUS Үтӧегyӱttes hangversenye a Bѣkѣs-Tarhosi Zenei Napokon. – In. BѣkѣsMѣtrix, (2022.jѹnius 22.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104019_sonus_utoegyutt es_hangversenye_a_bekes_tarhosi_zenei_napokon">https://bekesmatrix.hu/cikk/104019_sonus_utoegyutt es_hangversenye_a_bekes_tarhosi_zenei_napokon</a>
Napocska Bѣbcsoport a kӧnyvtѣrban. – In. BѣkѣsMѣtrix, (2022.jѹnius 14.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/103954_napocska_babc soport_a_konyvtarban">https://bekesmatrix.hu/cikk/103954_napocska_babc soport_a_konyvtarban</a>
Hazánk természeti kincseirӧl a kӧnyvtѣrban. – In. Bѣkѣsi Үjsѣg, 30.ѣvf., 12.sz.(2022.jѹnius 14.),p.13.	<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU UefFqBJCorwpbtz-A3ONjrU">https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU UefFqBJCorwpbtz-A3ONjrU</a>
Papp Gѣbor: Felѹjtjѣk Bѣkѣsen a vѣroshѣza, a galѣria ѣs a mѹzeum homlokzatѣt is.- In. Bѣkѣs M. Hѣrlap 142 sz. (2022. jѹn. 21.)	
Jѹliusban zѣrva tart a vѣrosi kӧnyvtѣr. – In. BѣkѣsMѣtrix, (2022.jѹnius 23.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104037_juliusban_zarva tart_a_varosi_konyvtar">https://bekesmatrix.hu/cikk/104037_juliusban_zarva tart_a_varosi_konyvtar</a>
50 ӧrѣs kӧzӧssѣgi szolgѣlat. – In. BѣkѣsMѣtrix,(2022.jѹnius 23.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104040_50_oras_kozos segi_szolgalat">https://bekesmatrix.hu/cikk/104040_50_oras_kozos segi_szolgalat</a>
Irodalmi svѣdasztal. – In. BѣkѣsMѣtrix,(2022.jѹnius 24.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104047_irodalmi_sveda sztal">https://bekesmatrix.hu/cikk/104047_irodalmi_sveda sztal</a>
Nyѣri kertek ѣkessѣge – a leander. – In. BѣkѣsMѣtrix,(2022.jѹnius 25.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104050_nyari_kertek_e kessege_a_leander">https://bekesmatrix.hu/cikk/104050_nyari_kertek_e kessege_a_leander</a>
Peca team 6. – In. BѣkѣsMѣtrix,(2022.jѹnius 29.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104077_peca_team_6">https://bekesmatrix.hu/cikk/104077_peca_team_6</a>
Papp Gѣbor. Nebulӧ bѣrlettel segítik gyerekeket Bѣkѣsen.- In Bѣkѣs M. Hѣrlap 162 sz. (2022. jѹl. 14.)	
Kӧnyvtѣr nyitѣs. 2022.augusztus 2-tӧl ѹjra vѣrja lѣtogatӧit a kӧnyvtѣr. – In. BѣkѣsMѣtrix, (2022.jѹlius 15.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104194_konyvtar_nyitas">https://bekesmatrix.hu/cikk/104194_konyvtar_nyitas</a>
Augusztus 1-tӧl vѣltozik a kӧnyvtѣr nyitvatartѣsa. – In. BѣkѣsMѣtrix, (2022.jѹlius 15.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104195_augusztus_1_t ol_valtozik_a_konyvtar_nyitvatartasa">https://bekesmatrix.hu/cikk/104195_augusztus_1_t ol_valtozik_a_konyvtar_nyitvatartasa</a>
Felhѣvѣs! – In. Bѣkѣsi Үjsѣg, 30.ѣvf., 16.sz.(2022.augusztus 9.).14.p.	<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU UefFqBJCorwpbtz-A3ONjrU">https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU UefFqBJCorwpbtz-A3ONjrU</a>
A Rutkai Bori Banda ѣlӧ koncertje a Madzagfalvi Napokon. – In. BѣkѣsMѣtrix, (2022.augusztus 11.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104354_a_rutkai_bori banda_elo_koncertje_a_madzagfalvi_napokon">https://bekesmatrix.hu/cikk/104354_a_rutkai_bori banda_elo_koncertje_a_madzagfalvi_napokon</a>
Folytatӧdik a Filmklub a Pѹski Sѣndor Kӧnyvtѣrban. – In. Bѣkѣsi Үjsѣg, 30.ѣvf., 18.sz.(2022.szeptember 6.).6.p.	<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU UefFqBJCorwpbtz-A3ONjrU">https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU UefFqBJCorwpbtz-A3ONjrU</a>
Irodalmi svѣdasztal – Үrӧ-olvasӧ talѣlkozӧ Szabӧ T. Annѣval. – In. BѣkѣsMѣtrix, (2022.szeptember 13.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104567_irodalmi_sveda sztal_iro_olvaso_talalkozo_szabo_t_anna">https://bekesmatrix.hu/cikk/104567_irodalmi_sveda sztal_iro_olvaso_talalkozo_szabo_t_anna</a>
Orszѣgos Kӧnyvtѣri Napok programjai a Pѹski Sѣndor Kӧnyvtѣrban. – In. Bѣkѣsi Үjsѣg, 30.ѣvf., 19.sz.(2022. szeptember 20.).p.12.	<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU UefFqBJCorwpbtz-A3ONjrU">https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU UefFqBJCorwpbtz-A3ONjrU</a>
Үrӧ-olvasӧ talѣlkozӧ. Szabӧ T. Anna ѣrkezik Bѣkѣsre! – In. Bѣkѣsi Үjsѣg, 30.ѣvf., 19.sz.(2022.szeptember 20.)	<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU UefFqBJCorwpbtz-A3ONjrU">https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU UefFqBJCorwpbtz-A3ONjrU</a>
Hrutka Rӧbert, Grecsӧ Krisztiѣn: Libikӧka. Zene, irodalom ѣs szinhѣz talѣlkozѣsa. – In. Bѣkѣsi Үjsѣg, 30.ѣvf., 19.sz.(2022.szeptember 20.).p.12.	<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU UefFqBJCorwpbtz-A3ONjrU">https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU UefFqBJCorwpbtz-A3ONjrU</a>
Meghѣvӧ Szuromi Pѣl: Anyѣnk kertje cѣmѹ magѣnkiadѣsban megjelent kӧtetѣnek bemutatӧjѣra – In. Bѣkѣsi Үjsѣg, 30.ѣvf., 19.sz.(2022.szeptember 20.).p.13.	<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU UefFqBJCorwpbtz-A3ONjrU">https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU UefFqBJCorwpbtz-A3ONjrU</a>
Үrӧ-olvasӧ talѣlkozӧ Szabӧ T. Annѣval kӧzѣpiskolѣsoknak. – In. BѣkѣsMѣtrix, (2022.szeptember 21.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104626_iro_olvaso_tala lkozoz_szabo_t_anna_val_kozepiskolasoknak">https://bekesmatrix.hu/cikk/104626_iro_olvaso_tala lkozoz_szabo_t_anna_val_kozepiskolasoknak</a>
Bajzѣth Mѣria mesѣl ӧvodѣsoknak a Magyar Nѣpmese Napja alkѣlmѣbӧl. – In. BѣkѣsMѣtrix, (2022.szeptember 21.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104629_bajzath_maria mesel_ovodasoknak_a_magyar_nepmese_napja_alk almabol">https://bekesmatrix.hu/cikk/104629_bajzath_maria mesel_ovodasoknak_a_magyar_nepmese_napja_alk almabol</a>

Országos Könyvtári Napok programja a Békés Városi Könyvtárban. – In. BékésMátrix, (2022.szeptember 26.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104674_orszagos_konyvtari_napok_programja_a_bekes_varosi_konyvtarban">https://bekesmatrix.hu/cikk/104674_orszagos_konyvtari_napok_programja_a_bekes_varosi_konyvtarban</a>
Hrutka Róbert, Grecsó Krisztián: Libikóka. – In. BékésMátrix, (2022.szeptember 26.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104675_hrutka_robert_grecso_krisztian_libikoka">https://bekesmatrix.hu/cikk/104675_hrutka_robert_grecso_krisztian_libikoka</a>
Mesekör időseknek Hajós Erikával. – In. BékésMátrix, (2022.szeptember 27.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104684_mesekor_idoseknek_hajos_erikaval">https://bekesmatrix.hu/cikk/104684_mesekor_idoseknek_hajos_erikaval</a>
Varázslatok Bajzath Mária mesemondóval. – In. BékésMátrix, (2022.szeptember 28.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104694_varazslatok_bajzath_maria_mesemondoval">https://bekesmatrix.hu/cikk/104694_varazslatok_bajzath_maria_mesemondoval</a>
Szobrot állíthatnak Püski Sándornak, a békési könyvkiadónak. – In. BékésMátrix, (2022.szeptember 28.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104695_szobrot_allithatnak_puski_sandornak_a_bekesi_konyvkiadonak">https://bekesmatrix.hu/cikk/104695_szobrot_allithatnak_puski_sandornak_a_bekesi_konyvkiadonak</a>
Mesés délelőtt ovisoknak Bajzath Máriával. – In. BékésMátrix, (2022.szeptember 28.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104696_meses_delelott_ovisoknak_bajzath_mariaval">https://bekesmatrix.hu/cikk/104696_meses_delelott_ovisoknak_bajzath_mariaval</a>
Papp Gábor: Békésen is csökkentik az energiaköltségeket.- In. Békés M. Hírlap 228 sz. (2022. szept. 30.)	
Népszámlálás 2022. – In. BékésMátrix, (2022.október 3.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104736_nepszamlalas_2022">https://bekesmatrix.hu/cikk/104736_nepszamlalas_2022</a>
Októberi Filmklub. – In. Békési Újság, 30.évf., 20.sz.(2022.október 4.)p.9.	<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqjJCorwpbtz-A3ONjrU">https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqjJCorwpbtz-A3ONjrU</a>
Ismert író nő találkozott az olvasókkal. – In. Békési Újság, 30.évf., 20.sz.(2022.október 4.)	<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqjJCorwpbtz-A3ONjrU">https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqjJCorwpbtz-A3ONjrU</a>
Író-olvasó találkozó Szuromi Pállal. – In. BékésMátrix, (2022.október 4.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104757_iro_olvaso_talalkozo_szuromi_pallal">https://bekesmatrix.hu/cikk/104757_iro_olvaso_talalkozo_szuromi_pallal</a>
Mesekör időseknek. – In. BékésMátrix, (2022.október 5.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104763_mesekor_idoseknek">https://bekesmatrix.hu/cikk/104763_mesekor_idoseknek</a>
Legyetek szelídek...az állatokkal. – In. BékésMátrix, (2022.október 6.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104769_legyetek_szelidek_az_allatokkal">https://bekesmatrix.hu/cikk/104769_legyetek_szelidek_az_allatokkal</a>
A múlt ismerete a jövő esélye. – In. BékésMátrix, (2022.október 7.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104778_a_mult_ismerete_a_jovo_eselye">https://bekesmatrix.hu/cikk/104778_a_mult_ismerete_a_jovo_eselye</a>
Libikóka - Zenés pódiumest. – In. BékésMátrix, (2022.október 10.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104797_libikoka_zenes_podiumest">https://bekesmatrix.hu/cikk/104797_libikoka_zenes_podiumest</a>
A városi könyvtár nyitvatartása 2022.október 15-én, szombaton. – In. BékésMátrix, (2022.október 10.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104804_a_varosi_konyvtar_nyitvatartasa_2022_oktober_15_en_szombaton">https://bekesmatrix.hu/cikk/104804_a_varosi_konyvtar_nyitvatartasa_2022_oktober_15_en_szombaton</a>
SZJA 1%-ból befolyt támogatás (2021 évben) – In. BékésMátrix, (2022.október 11.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104814_szia_1_bol_befolyt_tamogatás_2021_evben">https://bekesmatrix.hu/cikk/104814_szia_1_bol_befolyt_tamogatás_2021_evben</a>
A 800 éves Aranybulla emlékezete Békésen. – In. BékésMátrix, (2022.október 12.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104825_a_800_eves_aranybulla_emlekezete_bekesen">https://bekesmatrix.hu/cikk/104825_a_800_eves_aranybulla_emlekezete_bekesen</a>
Bemutatták Szuromi Pál legújabb könyvét. In. Békési Újság, 30.évf., 21.sz.(2022.október 18.)p.6.	<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqjJCorwpbtz-A3ONjrU">https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqjJCorwpbtz-A3ONjrU</a>
Legyetek szelídek az állatokkal. Rendhagyó biológia óra – In. Békési Újság, 30.évf., 21.sz.(2022.október 18.)p.9.	<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqjJCorwpbtz-A3ONjrU">https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqjJCorwpbtz-A3ONjrU</a>
Muzika és irodalom egy előadásban. – In. Békési Újság, 30.évf., 21.sz.(2022.október 18.)p.13.	<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqjJCorwpbtz-A3ONjrU">https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqjJCorwpbtz-A3ONjrU</a>



A 800 éves Aranybulla emlékezete Békésen. – In. BékésMátrix, (2022.október 19.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104885_a_800_eves_aranybulla_emlekezete_bekesen">https://bekesmatrix.hu/cikk/104885_a_800_eves_aranybulla_emlekezete_bekesen</a>
Képviselő-testületi ülést tartottak ma a városházán. – In. BékésMátrix, (2022.október 27.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104949_kepviselo_testuleti_ulest_tartottak_ma_a_varoshazan">https://bekesmatrix.hu/cikk/104949_kepviselo_testuleti_ulest_tartottak_ma_a_varoshazan</a>
Két hét egy mese/novella vetélkedő újra indul. – In. BékésMátrix, (2022.október 28.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104967_ket_het_egy_mese_novella_vetelkedo_ujra_indul">https://bekesmatrix.hu/cikk/104967_ket_het_egy_mese_novella_vetelkedo_ujra_indul</a>
A városi könyvtár nyitvatartása 2022.nov.2-től. – In. BékésMátrix, (2022.október 28.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104970_a_varosi_konyvtar_nyitvatartasa_2022_nov_2_tol">https://bekesmatrix.hu/cikk/104970_a_varosi_konyvtar_nyitvatartasa_2022_nov_2_tol</a>
Könyvtárpont szolgáltatás a könyvtárban. – In. BékésMátrix, (2022.október 28.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104971_konyvtarpont_szolgaltatas_a_konyvtarban">https://bekesmatrix.hu/cikk/104971_konyvtarpont_szolgaltatas_a_konyvtarban</a>
Kabátos kölcsönzés szolgáltatás a könyvtárban. – In. BékésMátrix, (2022.október 28.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104972_kabatos_kolcsoznes_szolgaltatas_a_konyvtarban">https://bekesmatrix.hu/cikk/104972_kabatos_kolcsoznes_szolgaltatas_a_konyvtarban</a>
Könyvet házhoz szolgáltatás a könyvtárban. – In. BékésMátrix, (2022.október 28.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/104973_konyvet_hazhoz_szolgaltatas_a_konyvtarban">https://bekesmatrix.hu/cikk/104973_konyvet_hazhoz_szolgaltatas_a_konyvtarban</a>
A 800 éves Aranybulla emlékezete. – In. Békési Újság, 30.évf., 22.sz.(2022.november 1.).p.8.	<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqjCorwpbtz-A3ONjrU">https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqjCorwpbtz-A3ONjrU</a>
Papp Gábor: Teljesen megújult a békési patinás hivatal homlokzata.- In. Békés M. Hírlap 261 sz. (2022. nov. 9)	
Békési Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat rajzpályázat/díjazottak. – In. BékésMátrix, (2022.november 11.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/105063_bekesi_szlovak_nemzetisegi_onkormanyzat_rajzpalyazat_dijazottak">https://bekesmatrix.hu/cikk/105063_bekesi_szlovak_nemzetisegi_onkormanyzat_rajzpalyazat_dijazottak</a>
Meghívó – Püski Sándor szobrának leleplezésére. – In. BékésMátrix, (2022.november 14.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/105073_meghivo_puski_sandor_szobranak_leleplezesere">https://bekesmatrix.hu/cikk/105073_meghivo_puski_sandor_szobranak_leleplezesere</a>
Két hét egy mese/novella 1.forduló. – In. BékésMátrix, (2022.november 14.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/105074_ket_het_egy_mese_novella_1_fordulo">https://bekesmatrix.hu/cikk/105074_ket_het_egy_mese_novella_1_fordulo</a>
A fűtési leállás miatt átmenetileg szünetel a Püski Sándor Könyvtár Filmklubja.– In. Békési Újság, 30.évf., 23.sz. (2022.november 15.).p.4.	<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqjCorwpbtz-A3ONjrU">https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqjCorwpbtz-A3ONjrU</a>
Hirdetmény - Püski Sándor beltéri mellszobrának avató ünnepsége. – In. Békési Újság, 30.évf. 23.sz. (2022.november15.).p.15.	<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqjCorwpbtz-A3ONjrU">https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqjCorwpbtz-A3ONjrU</a>
Püski Sándor szobrának leleplezése. – In. BékésMátrix, (2022.november 24.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/105152_puski_sandor_szobranak_leleplezese">https://bekesmatrix.hu/cikk/105152_puski_sandor_szobranak_leleplezese</a>
Püski Sándor mellszobrának avató ünnepsége. – In. BékésMátrix, (2022.november 24.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/105154_puski_sandor_mellszobranak_avato_unnepsege">https://bekesmatrix.hu/cikk/105154_puski_sandor_mellszobranak_avato_unnepsege</a>
Felavatták Püski Sándor szobrát Békésen. In. Beol, (2022.november 24.)	<a href="https://www.beol.hu/helyi-kultura/2022/11/felavattak-puski-sandor-szobrat-bekesen">https://www.beol.hu/helyi-kultura/2022/11/felavattak-puski-sandor-szobrat-bekesen</a>
Két hét egy mese/novella 2. forduló. A 2. fordulóval folytatódik a játék.– In. BékésMátrix, (2022.november 28.)	<a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/105173_ket_het_egy_mese_novella_2_fordulo">https://bekesmatrix.hu/cikk/105173_ket_het_egy_mese_novella_2_fordulo</a>
Papp Gábor: Püski Sándor-szobrot avattak: a legendás könyvkiadóra emlékeztek.- In. Békés M. Hírlap 275 sz. (2022. nov. 25.)	
Leleplezték a könyvtárban városunk neves szülöttének mellszobrát. – In. Békési Újság, 30.évf., 24.sz.(2022.november 29.).p.1.	<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqjCorwpbtz-A3ONjrU">https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqjCorwpbtz-A3ONjrU</a>
Kabátos kölcsönzés a könyvtárban. – In. Békési Újság, 30.évf., 24.sz.(2022.november 29.).p.15.	<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqjCorwpbtz-A3ONjrU">https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqjCorwpbtz-A3ONjrU</a>

<p>2021-ben az SZJA 1%-ból a Békési Könyvtárért Alapítványhoz befolyt támogatás. – In. BékésMátrix, (2022.december 10.)</p>	<p><a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/105270">https://bekesmatrix.hu/cikk/105270</a> 2021 ben az szja 1 bol a bekési könyvtarert alapitványhoz befolyt támogatás</p>
<p>A városi könyvtár zárva tart az ünnepek alatt. – In. BékésMátrix, (2022.december 12.)</p>	<p><a href="https://bekesmatrix.hu/cikk/105279">https://bekesmatrix.hu/cikk/105279</a> a városi könyvtár zárva tart az ünnepek alatt</p>
<p>December 16-tól 2023. január 8-ig a Püski Sándor Könyvtár zárva tart. – In. Békési Újság, 30.évf. 25.sz.(2022.december 13.).p.15.</p>	<p><a href="https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqBJCorwpbtz-A3ONjrU">https://drive.google.com/drive/folders/1AR_Q8v4rU_UefFqBJCorwpbtz-A3ONjrU</a></p>

Pénzügyi adatok		2022. évi tény
Az intézmény finanszírozási bevételei		
<b>Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz</b>		64.397.000
– ebből fenntartói támogatás		34.266.000
– ebből felhasznált maradvány		0
– ebből központi költségvetési támogatás		0
– ebből kistelephelyi kiegészítő(KSZR) támogatás		0
– ebből pályázati támogatás		4.420.000
– a pályázati támogatásból EU-támogatás		25.711.000
Az intézmény működési bevételei		197.000
Szolgáltatásokhoz köthető bevétel		0
Egyéb bevétel		197.000
Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatokként		0
Személyi juttatás		22.158.000
Munkaadókat terhelő összes járulék		2.080.000
Dologi kiadás		5.774.000
Egyéb kiadás		4.254.000

ebből 17.913.587 felújítás

Munkaügyi adatok	2022. január 1-i állapot szerint	2023. január 1-i állapot szerint
Összlétszám	6	4
Ebből vezető	1	1
Távollévők	0	0
<b>Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak</b>		
Könyvtáros szakképesítéssel	5	3
Középfokú szakképesítéssel	1	1
Egyéb felsőfokú végzettséggel	0	0
<b>Egyéb munkakörben foglalkoztatottak</b>		
Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel	0	0
Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel	0	0
	0	0

\*Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunkaidő figyelmen kívül hagyásával értendők